

**Ikt. szám:** 1/1355-1/2017.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 20-án 8.00 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Ambrus Tibor	polgármester,
	Balogh Balázs	alpolgármester,
	Dr. Balogh Emil Lajos	
	Markó Péter Imre	
	Simon Attiláné	
	Tislér Géza	
	Varga József	képviselők,
	Dr. Szántód Anita	jegyző

**Ambrus Tibor polgármester:** Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy jelen van 7 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti az ülés napirendjeit. Kéri, hogy a 7. napirendi pontot, a TOP pályázatot januárig napolják el, ne járjanak úgy, hogy ne találjanak megfelelő kivitelezőt. A következő pedig a 4. napirendi pontnál Balogh Emil doktor úr kérelme. Miután a kérelmet napirendre tűzte, akkor még nem volt egy jogi kérdés, most már két nappal ezelőtt kaptunk egy levelet, hogy bíróság előtt van, vagy tegnap a jegyző jelezte. Kérné szépen, hogy ezt a januári testületi ülésig napolják el, hiszen nyilván jogszokat kell nekünk ehhez alkalmazni, illetve ezt a napirendet ilyen formában akkor nem lehet tárgyalni.

**Dr. Balogh Emil Lajos képviselő:** Tiltakozom ellene, azért jött, mert van egy olyan határozat, amelyet törvényellenesen az önkormányzat kiadott és nekem már kötelezettséget ír elő 29-ére, olyan kötelezettséget, ami szintén törvénysértő. Tulajdonképpen ezt az ügyet az lehet, hogy bíróságra kerül, de ma kérem, hogy szíveskedjék megtárgyalni a testület, mert arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy milyen jellegű törvénysértéseket követett el. Mert nem egyet követett el, többet, és sürgős intézkedésekre van szükség azért, mert 29-én megfogalmazottakat nem fogom, és nem hajthatom végre.

**Ambrus Tibor polgármester:** Köszönöm, továbbra is azt mondom, hogy ez jogi kérdés és a jogászoknak nekünk is ki kell kérni a véleményét, hogy miben tudnak dönteni, miben nem. Kérné szépen, hogy akkor ezt a napirendi pontot is napoljuk el.

**Dr. Szántód Anita jegyző:** Kéri, hogy erről hozzanak egy testületi döntést, hogy elnapolják ezt a napirendi pontot és akkor, amikor a napirendi pontokról döntenek, hogy mit vettek le napirendről, hozzanak egy döntést a januári ülésre kéri a testület ennek a jogi előkészítését.

**Ambrus Tibor polgármester:** Zárt ülésen pedig a Bujdosó Judit főépítész szerződésmódosítási kérelmet írt, ezt pedig zárt ülés napirendjei közé szeretné, ha felvennék.

**Dr. Balogh Emil Lajos képviselő:** Kérem jegyzőkönyvbe venni a tiltakozásomat, arra tekintettel, amit mondtam, hogy törvénysértő határozatok sorát hozta az önkormányzat és ennek következtében ennek az elnapolását nem tartom indokoltnak, mert joga van az önkormányzatnak saját hatáskörében az indokok, illetőleg az indokolásom, az ügyvédem indokolása alapján változtatni a határozatán, hiszen ez közigazgatási határozat. Akkor is az volt, amikor azt kértem, hogy szíveskedjenek megindokolni, mert egy közigazgatási határozat alaki követelményekkel jár. Államigazgatási vizsgával rendelkezem, tehát, amit mondok, ez megfelel a jogszabályi előírásoknak.

**Ambrus Tibor polgármester:** Köszönöm szépen. Én nem vagyok államigazgatási vizsgának a birtokában, mindenféleképpen a jogászoknak a segítségét tudom kiérni.

**Dr. Szántó Anita jegyző:** Még szeretne annyit hozzászólni, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatunk szerint is kötelező a bizottsági tárgyalás ebben az esetben. Úgy szól a Szervezeti Működési Szabályzat, hogy a Képviselő-testület elé kerülő tárgyalandó ügyeket fő szabályként a bizottság elé kell utalni. Nem tárgyalható bizottsági előkészítés nélkül az önkormányzat költségvetése, önkormányzati vagyont, szervezeti és személyi ügyeket érintő kérdések.

**Dr. Balogh Emil Lajos képviselő:** Ehhez képest akkor azt kérem, hogy ha ezt kéri a jegyző asszony, hogy jogom van ahhoz, hogy felfüggeszse addig a határozatokat, amíg tulajdonképpen ez meg nem történik. A végrehajtását fel lehet és fel kell függeszteni államigazgatási eljárás szerint is, hogy ha meg van támadva.

**Ambrus Tibor polgármester:** Köszönöm, én továbbra is fenntartom azt, hogy nyilván nekünk jogászok segítségét kell kérni.

**Dr. Balogh Emil Lajos képviselő:** Két jogász van itt jelen. Sőt három.

**Ambrus Tibor polgármester:** Azt hiszem, hogy ez a település megérdemli, hogy normálisan próbáljunk dönteni, itt az asztalnál is normálisan próbáljanak beszélni egymással. Én azt kértem, hogy mi is szeretnénk jogászoknak kikérni a véleményét. Tegnap érkezett be ez a kereseti kérelem. Nem lehet ebben felelősségteljesen dönteni. Senki nem is várhatja el tőlünk, hogy felelősséggel döntsünk. Azt kérné, hogy aki elfogadja, hogy ezt a januári testületi ülésen tárgyaljuk, előtte bizottságokkal és addigra a jogászok dolgozzák ki a választ, az kérném, szavazzon.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

#### **326/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendek közül a 4. napirendi pontot, Dr. Balogh Emil kérelmét elnapolja, bizottsági előkészítés után (jogi és szakmai) 2018. januári ülésén tárgyalja.

**Ambrus Tibor polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy a TOP-1.4.1-15-VE1-2016-00005 számú pályázat elkészült kiviteli tervdokumentációja alapján összeállított tervezői kiírás és tervezői költségbeclés napirendi pont kerüljön le a napirendek közül, napolják el és a 2018. januári ülésen tárgyalják, kéri, szavazzon.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

#### **327/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban feltüntetett napirendek közül a 7. napirendi pontot, a TOP-1.4.1-15-VE1-2016-00005 számú pályázat elkészült kiviteli tervdokumentációja alapján összeállított tervezői kiírás és tervezői költségbeclést elnapolja, 2018. januári rendkívüli tárgyalja meg.

**Ambrus Tibor polgármester:** Kéri, hogy a zárt ülés napirendjei közé vegyék fel 2. napirendi pontként Bujdosó Judit főépítész szerződés módosítását.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

**328/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a zárt ülés napirendjei közé felveszi 2. napirendi pontként Bujdosó Judit főépítész szerződés módosítását.

**Ambrus Tibor polgármester:** Ezekkel a módosítással kéri a napirendi pontok elfogadását.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

**329/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

**NAPIRENDI JAVASLAT:**

**1./ Településképi Arculati Kézikönyv és Településképi Rendelet (valamint Települési Értékvizsgálat- és leltár)**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

**2./ Településrendezési eszközök 3. módosítása véleményezési szakaszának lezárása, és a kapcsolódó környezeti értékelés szükségességéről való döntés**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

**3./ Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

**4./ A belső ellenőrzés 2018. évi munkaterve**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

**5./ Csopak Civilház felújítási ügye**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

**6./ VIP jegyek értékének pontosítása**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

**7./ CSOPAK SC kérelme**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

**8./ Szabó László Zoltán jelzálogjog törlése iránti kérelme**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

**Dr. Balogh Emil Lajos képviselő:** Még egy bejelentést szabadjon tenni. 1-jétől én folytatom a praxist itt Csopakon. Ennek az ódiúmat és az összes jogi következményét ezzel a határozattal az önkormányzat magára vette. Ezt is kérném jegyzőkönyvben rögzíteni.

## NAPIREND TÁRGYALÁSA:

### 1./ Településképi Arculati Kézikönyv és Településképi Rendelet (valamint Települési Értékvizsgálat- és leltár)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Sokszor tárgyalták a napirendet. Ma már záró döntést kell hozni ezzel kapcsolatban. Megkapták a hatóságok észrevételeit, azokat beépítette a főépítész a bizottsági döntésbe.

**Simon Attiláné képviselő:** A bizottsági ülésen volt jó pár módosító javaslat, ezek átnézve az anyagot, beépítésre kerültek. Van egy kiegészítés a kilátóval kapcsolatban, azt még nem látja, hogy módosítva lenne. Van egy-kettő, amit finomítani kell. Kérdés mikorra kerülhet erre sor. December 31-ig meg kell alkotni az arculati kézikönyvet és a rendeletet. Mikor tud visszakerülni? Hogyan lehet ebben átvezetni? A műemlék védettséget jelző volt a hatóságok részéről, jó, ha ezeket helyre teszik. El tudja fogadni, de valamikor vissza kell hozni. Be kell nyújtani a Veszprém Megyei Kamarának hitelesített pdf fájl formátumban, jó lett volna látni ezt megszerkesztve, de word formátumban kapták meg.

**Ambrus Tibor polgármester:** Kötelezettségük van az elfogadásra. Ennek a rendeletnek rengeteg olyan része van, amiből kikerülnek épületek, új épületek kerülnek be, lehet átalakulnak az elképzelések, olyan rendeletnek tart, amit az élet folyamatosan átírhat, hiszen a testület a lakosság segítségével próbálta meghozni.

**Bujdosó Judit főépítész:** Jóváhagyás után kell az összefoglalót megadni. Lekonvertálni pdf-formátumban csak technikai kérdés.

**Ambrus Tibor polgármester:** Annyi módosítás lenne, hogy a Csákányhegyi Erdőbirtokossági Társulat kérte, hogy a Csákányhegyi kilátóval kapcsolatban a két év múlva lejáró, a pályázatban vállalt 5 éves fenntartási kötelezettségük után állapotodjanak meg a kilátó üzemeltetéséről és ezt követően kerüljön sor a védetté nyilvánítás megindítására, addig a Csákányhegyi kilátót vegyék ki a rendelet-tervezetből. Ne rójanak rájuk kötelezettséget.

**Bujdosó Judit főépítész:** A napokban beszélt Istenes Gézával, nem látja, hogy plusz kötelezettséget jelentene. A karbantartási kötelezettséget írja elő a tulajdonosnak a rendelet, amit amúgy is meg kell tenni. Kicsit alaptalannak érzi a kérelmet. Fontosnak tartja, hogy a Csákányhegyi kilátó védettség alatt álljon.

**Ambrus Tibor polgármester:** Nem látják a pályázatot, így tiszteletben tartja, hogy ezt a következő 2 évig kivegyék. Minden évben fel lehet venni új értékeket, ez alapján lehetőség van újra felvenni. Először kéri, fogadják el, hogy a Településképi Arculati Kézikönyvet az előterjesztett formában megtárgyalták, a véleményezés során beérkezett véleményeket megismerve, az azokra adott előterjesztett válaszokat elfogadja. A Településképi Arculati Kézikönyvet – javítások után – jóváhagyja. Felkéri a polgármestert, hogy a jóváhagyás utáni közzétételt a vonatkozó előírások szerint tegye meg, valamint biztosítsa a kézikönyv monitorozása érdekében az önkormányzat honlapján a nyilvános értékelő felület működtetését.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### 330/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településképi Arculati Kézikönyv-et az előterjesztett formában megtárgyalta. A véleményezés során

beérkezett véleményeket megismerve, az azokra adott előterjesztett válaszokat elfogadja. A Településképi Arculati Kézikönyv-et – javítások után – jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert, hogy a jóváhagyás utáni közzétételt a vonatkozó előírások szerint tegye meg, valamint biztosítsa a kézikönyv monitorozása érdekében az önkormányzat honlapján a nyilvános értékelő felület működtetését.

**Határidő:** jogszabály szerint

**Felelős:** Bujdosó Judit főépítész,  
Ambrus Tibor polgármester

**Ambrus Tibor polgármester:** Kéri, fogadják el a Települési Értékvizsgálatot- és leltárat az előterjesztett formában és hagyják jóvá, a felsorolt értéklista szerint a helyi egyedi védett értékeket vegyék fel a helyi védelem körébe, kivéve a Csákányhegyi kilátót, amelyet ki kell venni a védelemre tervezett értékek közül, továbbá kérik fel, hogy a dokumentumot, mint a településképi rendelet alátámasztó munkarészét a jóváhagyás után a vonatkozó előírások szerint tegye közzé.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

#### **331/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Települési Értékvizsgálatot- és leltárat** az előterjesztett formában jóváhagyja. A felsorolt értéklista szerint a helyi egyedi védett értékeket felveszi a helyi védelem körébe, kivéve a Csákányhegyi kilátót, amelyet ki kell venni a védelemre tervezett értékek közül.

Felkéri a polgármestert, hogy a dokumentumot, mint a településképi rendelet alátámasztó munkarészét a jóváhagyás után a vonatkozó előírások szerint tegye közzé.

**Határidő:** jogszabály szerint

**Felelős:** Bujdosó Judit főépítész,  
Ambrus Tibor polgármester

**Ambrus Tibor polgármester:** Kéri fogadják el, hogy a településképi rendeletet az előterjesztettek szerint megtárgyalták, az államigazgatási szervek véleményeinek megismerése után az azokra adott előterjesztett válaszokat elfogadják, a szükséges javítások után a településképi rendeletet jóváhagyják, valamint kérik fel a jóváhagyás utáni közzétételt a vonatkozó előírások szerint tegye meg, valamint biztosítsa a rendelet monitorozása érdekében az önkormányzat honlapján a nyilvános értékelő felület működtetését.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:*

**Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**21/2017. (XII.22.) önkormányzati rendelete**

**a településkép védelméről**

(a rendelet szövege az előterjesztés mellékletét képezi)

**Bujdosó Judit főépítész:** Az értéktárban benne maradhat a Csákányhegyi kilátó, csak a védett listából veszik ki.

**Ambrus Tibor polgármester:** Ezt előbb is mondhatta volna a Főépítész Asszony, most már így fogadtuk el.

**2./ Településrendezési eszközök 3. módosítása véleményezési szakaszának lezárása, és a kapcsolódó környezeti értékelés szükségességéről való döntés**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Többször tárgyalták már. Véleményezés után a testületnek le kell zárnia. Döntöttek többször. Kéri, fogadják el a településrendezési eszközök 3. módosításának véleményezési szakaszát a beérkezett vélemények megismerése után, a javított dokumentáció szerint, a válaszadás tudomásul vételével zárják le és kérik fel a jóváhagyás előtti záró szakmai vélemény beszerzésére.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

**332/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközök 3. módosításának véleményezési szakaszát a beérkezett vélemények megismerése után, a javított dokumentáció szerint, a válaszadás tudomásul vételével zárja le.

Felkéri a polgármestert a jóváhagyás előtti záró szakmai vélemény beszerzésére.

**Határidő:** jogszabály szerint

**Felelős:** Bujdosó Judit főépítész,  
Ambrus Tibor polgármester

**Ambrus Tibor polgármester:** Kéri, fogadják el, hogy a településrendezési eszközök 3. módosításához a környezeti vizsgálat készítését – az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Kormányrendeletben meghatározottak szerint beérkezett, az előzetes döntést megerősítő véleményeket is figyelembe véve – ne tartsák szükségesnek.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### **333/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközök 3. módosításához a környezeti vizsgálat készítését – az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Kormányrendeletben meghatározottak szerint beérkezett, az előzetes döntést megerősítő véleményeket is figyelembe véve – nem tartja szükségesnek.

#### **3./ Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Kéri az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2012. (XI.22.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:*

#### **Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **22/2017. (XII.22.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló  
18/2012. (XI.22.) önkormányzati rendelet módosításáról**  
(a rendelet szövege az előterjesztés mellékletét képezi)

#### **4./ A belső ellenőrzés 2018. évi munkaterve**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Ismerteti az előterjesztést.

**Simon Attiláné képviselő:** Kötelező az önkormányzatnak, kérték, hogy az első pont minden évben legyen benne, a második még nem volt ilyen vizsgálat, de kérték nézzenek rá, hogy ez hogy áll.

**Ambrus Tibor polgármester:** Kéri, fogadják el az önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési tervét, melyben szerepeljen az állami normatívák elszámolása és az azt megalapozó dokumentumok ellenőrzése Csopak Község Önkormányzatánál és intézményeinél és az önkormányzati gépjárművekhez és a zöldterület karbantartásához használt gépek üzemanyag elszámolásának, nyilvántartásának vizsgálata.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### **334/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az állami normatívák elszámolása és az azt megalapozó dokumentumok ellenőrzése Csopak Község Önkormányzatánál és intézményeinél.
2. Az önkormányzati gépjárművekhez és a zöldterület karbantartásához használt gépek üzemanyag elszámolásának, nyilvántartásának vizsgálata.

**Határidő:** 2017. december 31.

**Felelős:** Dr. Szántód Anita jegyző

### **5./ VIP jegyek értékének pontosítása**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Kéri, fogadják el, hogy a csopaki strandra érvényes VIP jegyek értékét bruttó 1.000,- Ft-ban, azaz nettó 787,40,- Ft-ban határozzák meg.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### **335/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a csopaki strandra érvényes VIP jegyek értékét bruttó 1.000,- Ft-ban, azaz nettó 787,40,- Ft-ban határozza meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Ambrus Tibor polgármester

### **6./ Csopak Civilház felújítási ügye**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Az előterjesztést megtárgyalta a bizottság, a javaslat az volt, hogy dolgozzák ki a Civilháznak a minimál programját, ami azt jelenti, hogy a tetőt mindenféleképpen fel kell újítani, a külső nyílászáróknak, az ablakok utcafronti homlokzatát cseréljék ki, a külső szigetelést, elsősorban a vízszigetelést oldják meg. A külső szigetelését valósítsák meg úgy, hogy ez a műemléki környezetnek megfelelő legyen, és bízzák meg a tervezőt arra, hogy ezt a minimál programot kidolgozza, megrajzolja, amennyiben szükséges az egyéb járulékos munkáit, a földem például felmerült, akkor ezzel együtt készítse elő a januári testületi ülésre. Kéri, fogadják el ezt.



*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

**336/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Civilház felújításánál a tetőtér beépítése nélküli változatot fogadja el a műszaki tartalom minimalizálásával.

Felkéri a tervezőt, hogy az állagmegóváshoz szükséges csökkentett műszaki tartalomra készítse el költségkiírását és a tervdokumentációt, melyet a Képviselő-testület 2018. januári ülésén tárgyal meg.

**Határidő:** 2018. januári testületi ülés

**Felelős:** Ambrus Tibor polgármester

**7./ CSOPAK SC kérelme**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a TAOP pályázat keretében lehetőség van arra, hogy a tornaterem bérleti díjat finanszírozni lehessen, ezért a Csopak SC kérte, hogy tornaterem használatával kapcsolatos bérleti díj a jövő év júliusától valósuljon meg. A bérleti díj 2500,- Ft/hó elszámolható legyen számukra.

**Dr. Szántód Anita jegyző:** Kéri, hogy a határozatot úgy fogadják el, ami az anyagban nem szerepel, hogy ezen döntéssel egyidejűleg a Képviselő-testület helyezze hatályon kívül a 317/2017. (XI. 29.) ÖKT. számú határozatát.

**Ambrus Tibor polgármester:** A bizottság támogatta a kérelmet. Kéri fogadják el, hogy

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

**337/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 8229 Csopak, Kossuth L. u. 106. szám alatti, általános iskolának helyet adó ingatlan tornatermét

- a Csopaki Sport Club szakosztályai részére 2018. július 1. napjától 2.500,- Ft+ÁFA/óra bérleti díj ellenében adja bérbe,
- a Csopaki Sport Club szakosztályain kívül más kizárólag csak alkalmi jelleggel, külön engedéllyel veheti bérbe.

A Képviselő-testület a 317/2017. (XI. 29.) ÖKT. számú határozatát hatályon kívül helyezi.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Ambrus Tibor polgármester, Dr. Szántód Anita jegyző

## **8./ Szabó László Zoltán jelzálogjog törlése iránti kérelme**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Ezt a döntést meg kell hozniuk. Kéri, fogadják el és járuljanak hozzá a 105/4 hrsz-ú, természetben Csopakon található ingatlan tulajdoni lapja III. Rész 4. sorszáma alatt, 36109/1991.07.18. sz. határozattal Csopak Község Önkormányzata javára 237.500,- Ft erejéig bejegyzett végrehajtási jog törléséhez.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### **338/2017. (XII. 20.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szabó László Zoltán jelzálogjog törlése iránti kérelme” tárgyú előterjesztést és úgy határozott, hogy hozzájárul a 105/4 hrsz-ú, természetben Csopakon található ingatlan tulajdoni lapja III. Rész 4. sorszáma alatt, 36109/1991.07.18. sz. határozattal Csopak Község Önkormányzata javára 237.500,- Ft erejéig bejegyzett végrehajtási jog törléséhez.

**Határidő:** azonnal


**Felelős:** Ambrus Tibor polgármester, Dr. Szántód Anita jegyző

**Ambrus Tibor polgármester:** Megköszöni az ülésen való részvételt és 8.24 órakor a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.



**Ambrus Tibor**  
polgármester



**Dr. Szántód Anita**  
jegyző